



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
филиал федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Удмуртский государственный
университет»
в городе Можге
(филиал ФГБОУ ВО «УдГУ» в г. Можге)

РОССИЯ ФЕДЕРАЦЫСЬ ТОДОСЬЯ НО
ВЫЛІЙ ДЫШЕТОНЪЯ МИНИСТЕРСТВО

«Удмурт кун университет»
вылій дышетонъя федерал конъэтэн
возиськись кун дышетон
ужьюртлэн Можгакарысь филиалэз
(Удмурт кун университетлэн
Можгакарысь филиалэз)

Интернациональная ул., д.88, г. Можга, 427790 тел. (34139) 3-24-88; факс 3-10-45; ОКПО 29956995; ОГРН
1021801503382; ИНН/КПП 1833010750/183031001; e-mail: ucheba@udm.net; udgum@yandex.ru; www.udgum.ru

11.08.2020 № 84/01-13

на № _____ от _____

Главе МО «Можгинский район»
Васильеву А.Г.

Филиал УдГУ в г. Можге запускает новую просветительно-образовательную программу для школьников, студентов, педагогов и родителей "Правовые субботы". Направление программы разнообразно и ориентировано на обучающихся разных возрастов, о чем имеется информация в аннотации мероприятий.

Особенность программы - её общедоступный характер.

Каждую субботу, начиная с сентября по апрель (включительно), в филиале УдГУ будут проводиться тематические лекции, дискуссии, практикумы. Тематика занятий разнообразна: от исторических процессов до средств правовой защиты. Мероприятия построены таким образом, что полученную информацию участники могут применять для более глубокого изучения тем по истории и обществознанию. Лекции проводятся под руководством кандидатов и докторов юридических, исторических наук, ведущих практиков судов общей юрисдикции, правоохранительных органов и Прокуратуры УР.

В ходе мероприятий участникам будут продемонстрированы реальные модели судебных процессов, процессуальных документов и исторических документов.

С целью максимального усвоения информации число слушателей ограничено - 20 человек. Участие в лекториях только по предварительной записи. Темы не повторяются. Каждую субботу - новая тема.

Стоимость на одного слушателя за одно занятие - 400 рублей.

При заявке от 10 человек действует скидка - 10%.

Начало занятий с 13.00 часов, (возможна подвижка времени по согласованию со всеми желающими заниматься).

Длительность занятий 3 астрономических часа.

Тел. для записи: 8(34139) 3-24-88, 89124610561, 89128574715

Темы лекций в Приложении

Директор

Т.М. Кибардина

Исп. Николаева О.В.,
спец. по УМР, тел. 8(34139) 3-24-88

Администрация муниципального
образования «Можгинский район»
Входящий № 3313
«11» 08 2020 г.

Тематика просветительско-образовательной программы "Правовые субботы".

Первая "Правовая суббота" - 5 сентября 2020 года, начало в 13 ч. 00 минут.

Тема "Преступления в истории или история в преступлениях". В рамках предстоящей лекции участникам будет предложено изучить материалы состоявшихся судебных решений по делам о фальшивомонетничестве, будут продемонстрированы копии архивных документов по истории борьбы с фальшивомонетничеством во времена Российской Империи и СССР. Также лекция будет сопровождаться презентационным материалом, который будет раздан участникам после его завершения для возможного углубленного изучения заявленной темы и последующего использования на уроках обществознания в школе. В ходе лекции предлагается осветить вопросы историко-правового, уголовно-правового и международно-правового плана, привести актуальные данные судебной статистики по указанной категории уголовных дел, а также через систему включенности слушателей в процесс лекции проводить опросы и своеобразный «срез» знаний слушателей по общим вопросам истории и обществознания.

12 сентября 2020 года, начало в 13 ч. 00 мин.

Тема: " Как законно защитить себя? (Необходимая оборона и другие случаи правомерного причинения вреда)."

В рамках предстоящей лекции слушатели узнают об условиях правомерности необходимой обороны, в том числе об исполнении приказа или распоряжения как обстоятельства, исключающего преступность деяния.

Присутствующие узнают какие действия правомерны в рамках данных обстоятельств, исключающих преступность деяния, а какие повлекут за собой уголовную ответственность. Для большей наглядности будут приведены примеры из теории и практики. В частности, институт приказа будет рассмотрен с опорой на исторический опыт Нюрнбергского и Токийского процессов над военными преступниками.

19 сентября 2020 года, начало в 13 ч. 00 мин.

Тема: "Гражданские правоотношения: понятие, виды, содержание." Гражданско-правовые нормы, содержащиеся в различного рода нормативных актах, призваны регулировать общественные отношения, составляющие предмет гражданского права. В результате урегулирования нормами гражданского права общественных отношений, они приобретают правовую форму и становятся гражданскими правоотношениями. Что входит в структуру гражданских правоотношений? Содержание гражданских правоотношений. Объекты гражданских правоотношений. Виды гражданских правоотношений.

Что такое «материальные» и «нематериальные» блага?

Всё это будет рассказано на лекции .

26 сентября 2020 года, начало в 13 ч. 00 мин. Тема «Есть такая профессия - эксперт-криминалист».

Очки, защитный костюм, перчатки, пушистая дактилоскопическая кисть в руках — человек сосредоточенно опыляет черным порошком ручку двери в надежде обнаружить пригодный для исследования отпечаток пальца. Герой этой знакомой всем картины — эксперт криминалист, прибывший в составе следственной группы на место происшествия. Именно он отвечает за обнаружение, фиксацию и изъятие следов, оставленных преступником. Но на этом его работа не заканчивается. Большинство собранных им следов будут направлены на криминалистические экспертизы: трасологические,

дактилоскопические,
почерковедческие,
баллистические и другие.

Без них невозможно раскрыть преступление.

Что в действительности представляет собой профессия эксперта-криминалиста? Как проходит их рабочий день? И что нужно, чтобы научиться этому делу? В ходе лекции будет продемонстрирована типовая модель работы эксперта-криминалиста и множество живых примеров из практики!

03 октября 2020 года, начало в 13 ч. 00 мин. Тема: "Семья и право".

Мероприятие пройдет в форме лекции-дискуссии, в ходе которой будут рассмотрены актуальные вопросы семейных и брачно-семейных отношений.

Лекция посвящена семейным правам и обязанностям.

Участники узнают о том, какие семейные отношения приобрели законодательное закрепление, а также подробно на лекции будут рассмотрены такие вопросы, как:

- брак;
- брачный контракт,
- брачный возраст;
- обязанности сторон семейных отношений

И многое другое.

10 октября 2020 года, начало в 13 ч. 00 мин. Тема: "Правда или ложь: тактические приемы допроса" (Практикум).

В рамках практикума разбираются тактические приемы распознания и выявления ложных показаний.

Рассматриваются вопросы криминалистической тактики, а также психологические аспекты лжи.

17 октября 2020 года, начало в 13 ч 00 мин. Тема: "Особенности регулирования труда работников в возрасте до восемнадцати лет"

В ходе лекции слушатели узнают о юридических гарантиях и реализации прав и законных интересов несовершеннолетних в сфере труда, о порядке и условиях заключения трудового договора с работниками, не достигшими возраста восемнадцати лет. Будут затронуты вопросы о недопущении дискrimинации молодых граждан по мотивам возраста; расширении возможностей молодого человека в выборе своего жизненного пути, достижении личного успеха; реализации инновационного потенциала молодежи в интересах общественного развития и развития самой молодежи, создании условий для более полного включения молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь общества. (ред.)

24 октября 2020 года, начало в 13ч. 00 мин. Тема: "Комплексный подход к исследованию вещественных доказательств "

В рамках мероприятия рассматриваются проблемы собирания и исследования вещественных доказательств на основе комплексного научного подхода.

Особую роль в этом подходе играет трасология и ее современные возможности.

Директор



Т.М. Кибардина